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Kinstellar vítá novou seniorní advokátku
Lenku Petrákovou ve svém týmu pro řešení
sporů
Mezinárodní advokátní kancelář Kinstellar s potěšením oznamuje, že ve svém týmu pro řešení sporů
jako seniorní advokátku nově přivítala Lenku Petrákovou.

Lenka s sebou do Kinstellar přináší rozsáhlé odborné znalosti a bohaté zkušenosti zejména v oblasti
civilních litigací, na které se ve své praxi zaměřuje již více než čtyři roky. Jak sama říká, jsou spory
její nejoblíbenější právní disciplínou, protože nabízí nevyčerpatelnou různorodost, která jí umožňuje
se neustále rozvíjet.

Její bohaté pracovní zkušenosti zahrnují práci pro většinu tuzemských i zahraničních pojistitelů ale i
přesah do mnoha dalších oborů včetně práva obchodních korporací, pojišťovnictví, pracovního,
soutěžního nebo správního práva, a to v nejrůznějších odvětvích podnikání, jako je např.
zdravotnictví, stavebnictví nebo automobilový průmysl. Její schopnost poskytovat komplexní právní
služby napříč těmito odvětvími ji tak staví do pozice všestranné posily našeho týmu.

Lenčin přístup ke sporné agendě vyvažuje touhu dosáhnout vítězství na straně jedné s pochopením
hodnoty dobře vyjednaných mimosoudních řešení na straně druhé. Její týmový duch, nadšení pro
právo a schopnost samostatně dovést případ ke zdárnému konci skvěle zapadá do firemní kultury
společnosti Kinstellar, jejímž prvořadým cílem je právě zaměření na potřeby klientů.

Managing partner společnosti Kinstellar Lukáš Ševčík komentuje: „Jsme velice rádi, že se Lenka
připojila k našemu týmu. Její bohaté zkušenosti, zejména v oblasti řešení sporů, výrazně posílí kvalitu
služeb poskytovaných klientům. Jsme pevně přesvědčeni o tom, že Lenka významně přispěje k
úspěchu naší kanceláře a našemu závazku k poskytování výjimečných právních služeb.“

 



           Lenka Petráková
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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